II MIĘDZYSZKOLNY KONKURS WIEDZY I UMIEJĘTNOŚCI W RUCHU DROGOWYM

„BEZPIECZNY NA DRODZE”
    Serdecznie zapraszamy uczniów klas IV i V zielonogórskich szkół podstawowych do udziału w Międzyszkolnym Konkursie Wiedzy i Umiejętności w Ruchu Drogowym „Bezpieczny na drodze”, który ma na celu poprawę bezpieczeństwa oraz wzrost bezpiecznych zachowań dzieci w ruchu drogowym.
    Konkurs obejmuje część teoretyczną i praktyczną z zakresu wiedzy o ruchu drogowym, udzielaniu pierwszej pomocy przedmedycznej oraz umiejętności poruszania się po miasteczku ruchu drogowego i torze przeszkód.
    Prosimy o wyłonienie dwuosobowej drużyny, składającej się z 1 ucznia klasy IV i 1 ucznia klasy V (dziewczynka i chłopiec), która będzie reprezentować szkołę.
 Konkurs odbędzie się 7 czerwca 2017 roku o godzinie 10.00 w Szkole Podstawowej nr 18 w Zielonej Górze ul. Francuska 10 oraz na terenie Miasteczka Ruchu Drogowego przy SP 18.
   Warunkiem wzięcia udziału w Konkursie jest wypełnienie i nadesłanie karty zgłoszeniowej
do 23 maja 2017 roku na adres e-mail: konkursbezpiecznynadrodze@gmail.com  lub Szkoła Podstawowa nr 18, ul. Francuska 10, 65-941 Zielona Góra (z dopiskiem „Zgłoszenie konkursowe”).
   Najlepsze drużyny i zawodnicy otrzymają dyplomy i atrakcyjne nagrody. 
   Dokładne informacje odnośnie Konkursu będzie można uzyskać od 9 maja w szczegółowym Regulaminie Konkursu pod adresem www.sp18.zgora.pl  lub pod nr telefonu  600 461 339 - Koordynator Konkursu (Krzysztof Pyrka).

   W załączeniu karta zgłoszenia do Konkursu.

Serdecznie zapraszamy!

Szkoła Podstawowa nr 18 w Zielonej Górze
